

NEOBIČAN RESTORAN U ZAGREBU

Ručak ili večera u zraku? Daaa!

••• U povodu predstavljanja nove Inspiration linije proizvoda, Electrolux na zagrebački Hipodrom 9. i 10. svibnja dovodi jedinstveni restoran Dinner in the sky. Riječ je o pokretnom restoranu koji se podiže na 50 metara iznad tla, može primiti 22 gosta, a 10. svibnja vrata otvara za javnost. Ulaznice se mogu kupiti unaprijed. Više informacija na www.dinnerinthesky.com i www.eventim.hr. • JL



ARIOSTEA PLOČICE

Kamen da ili ne? Keramika!

••• Velikom broju noviteta u ponudi Stipić Interart nedavno je pridružio i brend Ariostea - jedan od najpoznatijih talijanskih brendova na području keramike. Tim brendom žele tržištu ponuditi tehnološke proizvode visokih estetskih vrijednosti, izrađene od high-tech materijala koji oduševljavaju svojom arhitektonskom strukturom. www.stipicinterart.hr • JL



Predstavljamo program drugih po redu Dana zagrebačke arhitekture

POZIV KOJI SE NE ODBIJA

Obidi sve najbolje stanove u Zagrebu

Ako budete dovoljno brzi, možete se predbilježiti za cjelodnevnu arhitektonsku turu u kojoj će vam stručnjaci i sami autori pokazati neke od najboljih zgrada i stanova sagrađenih u ovom tisućljeću.

Pssst! Ovo je odlična prilika da pronađete svoj stan iz snova

• BOBA BLAŠKOVIĆ

Koji su standardi stanogradnje danas? Kakvi sve tipovi stanova i tipologije stanovanja danas postoje? Što su to dobri, a što loši stanovi? Tko projektira i gradi kvalitetne stanove? Gdje ih pronaći? Koje zgrade u Zagrebu su najkvalitetnije za život? Na sva ta i još mnogo sličnih pitanja dobit ćete odgovore na drugim po redu Danima zagrebačke arhitekture koji će se održati od 29. svibnja do 2. lipnja na raznim lokacijama u Zagrebu, a glavna tema ovog eventa je stambena arhitektura 21. stoljeća u Zagrebu.

12 godina prakse

Društvo arhitekata Zagreba ovih dana predstavilo je program drugih po redu Dana zagrebačke arhitekture, a uz mnogo predavanja, diskusija, radionica i okruglih stolova na temu stanogradnje u planu je i arhitektonska tura po 20-ak najistaknutijih stambenih ostvarenja u posljednjih 12 godina na području Zagreba. Upravo zbog toga, ove godine vas gotovo mjesec dana unaprijed obavještavamo da se hitno prijavite za planiran obilazak zgrada jer ćete na taj način moći od profesionalnih vodiča i autora projekata iz prve ruke moći vidjeti, čuti i običi sve arhitektonski zanimljivije stambene zgrade građene u posljednjih 12 godina.

To je ujedno prilika da uz profesionalne vodiče i autore projekata pogledate različite tipologije stanova sagrađenih posljednjih 12 godina, od stanova u urbanim vilama u podsljemenskoj zoni, preko luksuznih stanova u centru grada do stanova u normalnim zagrebačkim kvartovima, pa sve do stanova građanih poticanom stanogradnjom. Pa tako će svi koji se na vrijeme prijave u Društvo



Prošle godine u arhitektonskoj turi sudjelovali su i brojni gradski dužnosnici, pa tako i gradonačelnik

Info

Više informacija na <http://www.d-a-z.hr/hr/vijesti/najavljujemo-dane-zagrebacke-arhitekture-2012!1332.html>

Arhitektonskla tura počinje u 9 ujutro, trajat će cijeli dan, a običi će se 20 najzanimljivijih zgrada

arhitekata Zagreba moći vidjeti luksuzne stanove u Babonićevoj ulici, centru Bundek, na Markuševcu od arhitekta Hrvoja Njirića, zatim stanove u zgradama Tehnike, VMD-a, Zagrebgradnje, Stipića, Habitusa, Sigme, Nivogradnje, Profectusa... kao i stanove POS-a u Španskom i u Svetama. S obzirom na to da se u mnogim zgradama koje će se moći obići tijekom organizirane ture, još uvijek nalaze poneki prazni stanovi, bit će to izvrsna prilika za sve one koji još uvijek razmišljaju o kupnji stana u nekoj od



ovih novogradnji, a ne samo za stručnjake kojima su ova kvi obilasci iznimno korisni za iskustvo u njihovu radu.

Educiranje javnosti

- Svrha programa je upoznavanje i educiranje stručne i šire javnosti sa stambenom arhitekturom, novim istaknutim arhitektonskim projektima, kao i planovima gradnje i urbanizacije grada Zagreba. Očekujemo velik odaziv, a program je namijenjen arhitektima i urbanistima iz cijele regije, drugim srodnim pro-

fesijama i kulturnim djelatnicima te građanima. Svi koji zanimaju arhitektonska, urbanistička ostvarenja stambenih objekata sagrađenih posljednjih 12 godina dobrodošli su na Dane zagrebačke arhitekture - kažu organizatori Dana zagrebačke arhitekture.

Pet dana arhitekture

Za sve one koji se ne stignu prijaviti za arhitektonsku turu koja će se održati u subotu 2. lipnja, tu je mnogo drugih zanimljivih događanja, i to od predavanja emi-



Jedna stanica bit će projekt Bundek koji će baš tada biti dovršen



Hrvoje Njirić provest će građane po Rural-matu na Markuševcu



Čurković i Zidarić objasnit će VMD-ov projekt u Babonićevoj



Nenad Kondža provest će građane po zgradi u Tuškanovoj

nentnih stručnjaka poput Borisa Podrecca, Pere Puljiza i Branimira Medića iz nizozemsko-hrvatskog arhitektonskog ureda Architecten CIE do okruglih stolova i radnih skupina na temu novih

Mladi arhitekti na Trgu bana Jelačića dva će dana građanima davati besplatne savjete

standarda stanovanja u Hrvatskoj.

Za "obične građane" koji mužu muče kako urediti svoj stan, dobiti dodatan prostor za još jednu sobu i za još jednog ukućana, mladi arhitekti iz ARCHIsquada na Trgu bana Jelačića ispred Društva arhitekata Zagreba, u srijedu i četvrtak 30. i 31. svibnja od 12 do 16 sati održat će besplatno savjetovanje za građane, a u najavi je prezentacija i savjetovanje bankarskih stručnjaka koji će vas informirati o uvjetima kreditiranja za kupnju stana. •